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Конференція у Польщі: з чим
повертається Україна
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Прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск і прем'єр-міністерка України Юлія Свириденко

Незважаючи на двосторонню напруженість, Україна та
Польща просувають зусилля з відбудови нашої країни через
агресію РФ.
Конференція з питань відновлення України (URC 2026), спільно організована
Варшавою та Києвом в Ґданську, має значні успіхи. Як заявляють сторони, переговори
пройшли добре, незважаючи на постійну дипломатичну напруженість між сусідніми
країнами.

Прем'єр-міністр України Юлія Свириденко, яка очолювала делегацію замість
президента Володимира Зеленського, оголосила, що Київ підписав 160 угод на суму
понад 10 мільярдів євро. Домовленості зосереджені на обороні, бізнесі та
регіональному розвитку.

Символічне місце
Ґданськ для конференції обрали спеціально, адже саме це місто було зруйноване під
час Другої світової війни та згодом відбудоване. Зараз воно слугує потужною
метафорою відновлення України. Прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск підкреслив цю
паралель, водночас наголосивши на необхідності історичного примирення.

Конференція URC 2026 – це головний щорічний міжнародний форум, присвячений
повоєнній відбудові України, який об'єднує понад 5000 учасників з приблизно 70 країн.

Організатори зустрічі наголошують на практичному сприянні інвестиціям в ключові
сектори України, які найбільше постраждали від війни: енергетика, критична
інфраструктура, логістика та – у рамках нової пропозиції, запропонованої Польщею –
безпекові та оборонні можливості.

Цьогорічний форум мав кілька платформ:

Напружені стосунки і домовленості
Конференція проходила на фоні натягнутих відносин між Варшавою та Києвом, які
зазнали випробування, коли Зеленський назвав елітний український підрозділ
спецпризначенців на честь героїв УПА. У відповідь президент Польщі Кароль
Навроцький позбавив Зеленського найвищої державної нагороди Польщі – ордена
Білого Орла.

Водночас, незважаючи на дипломатичні підтексти, форум у Ґданську підкреслює
прагматичну реальність: обидві країни мають сильні стимули для поглиблення
економічних зв'язків.

Польща бачить можливості для свого бізнесу у відновленні України та позиціонує себе
як ключовий партнер, а Київ отримує вигоду від польського досвіду, логістичних мереж
та політичної підтримки в контексті ЄС та НАТО.

Як зазначила Свириденко, серед основник результатів конференції у Ґданську:

🔸3,2 млрд євро – перший транш нового фінансового інструменту ЄС;
🔸3,4 млрд доларів – угода зі Світовим банком;
🔸запуск Європейського флагманського фонду реконструкції України;
🔸створення Ukraine Transport Support Fund;
🔸140 млн євро на житлові програми;
🔸угода з ЄІБ щодо відновлення і захисту доріг прифронтових регіонів;
🔸нові партнерства у сферах оборонної промисловості та енергетики.
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Конференція відновлення для діалогу, обміну передовим досвідом та партнерства.

Бізнес-ярмарок, на якому представлені компанії з України, Польщі та інших країн.

Спеціалізовані інфраструктурні та енергетичні платформи, що стосуються
транспортної зв'язності (включаючи інтеграцію TEN-T), енергетичної стійкості та
децентралізації, цифрової трансформації та узгодження нормативних актів зі
стандартами ЄС.

Новий вимір безпеки та оборони.

Супутні заходи, включаючи форум аналітичних центрів та зустрічі Платформи
донорів України.
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